PROPRATNO PISMO

 

Poštovani ,

 

Student sam master studija Pravnog fakulteta Univerziteta u Beogradu, i želeo bih da obavim letnju praksu u Vašoj advokatskoj kancelariji. Iako studiram u Beogradu, voleo bih da se vratim u Niš, pošto sam tamo odrastao i želim da živim.

Kao što možete da vidite iz moje biografije, posedujem odlicno znanje iz oblasti kompanijskog prava koje sam stekao radeci honorarno tokom osnovnih studija. Tokom master studija sam stekao dodatno iskustvo u istraživanju i pisanju, ali i jake teorijske osnove u oblasti radnog prava. Na poslu koji sam radio prošlog lega u kancelariji „Belgrade Legal Cener“  na zaštiti prava gradjana u oblasti zapošljavanja, stekao sam praktične veštine, ali i praktično iskustvo u oblasti radnog prava. Voleo bih da nastavim rad u privatnom sektoru i svoje veštine i iskustvo iskoristim kako bih pomogao Vašim klijentima.

U Nišu ću biti izmedju 1. i 21. januara 2013. godine, i u tom periodu bih voleo da razgovaram sa Vama i Vašim kolegama o letnjoj praksi u Vašoj kancelariji. Stoga, bio bih Vam zahvalan ukoliko možete da mi ugovorite intervju u tom periodu. Možete me slobodno pozvati telefonom ili pisati mailom, kako bi dogovorili tačno vreme i mesto.

Hvala Vam za vreme koje ste posvetili za razmatranje moje prijave.

S poštovanjem,

XXXXXXX

